

Marina Rei, GradDip. Couns. MIR

Rođena je u Hrvatskoj gdje je odrasla i školovala se. Završila je Filozofski Fakultet-pedagoški znanosti na Sveučilištu u Zagrebu, s istraživačkim fokusom na emocionalnoj inteligenciji. Dugi niz godina nakon toga uživala je raditi s djecom i usmjeravati njihova mlada srca i umove. Strast za međunarodnim iskustvima i različitim kulturama odveo ju je 2004. godine u Australiju, Sydney gdje je živjela sve do 2021. godine.

U Australiji je nastavila školovanje gdje je završila magistarski studij međunarodnih odnosa na Sveučilištu Macquarie, Sydney, kao i poslijediplomski studij iz savjetovanja na Institutu Jansen Newman, Sydney. Educirala se na području pozitivne psihologije i coachinga, hipnoterapije, neuro-lingvističkog programiranja, reikija, energetskog rada tijela i obiteljskih konstelacija, vedske mantre i meditacije.

Njezin profesionalni rad dao joj je niz vještina koje uključuju međunarodne odnose i poslovanje, multikulturalnu komunikaciju, podučavanje, coaching, savjetovanje i upravljanje osobnom energijom i potencijalom. Marinina misija je pomoći ljudima u osnaživanju i osvještavanju svog punog potencijala i snage kako bi utjecali na pozitivne promjene u svijetu. Njezin rad i programi rezultat su preko 20. godina osobnog rasta i profesionalnog razvoja.

Puno vremena provela je u Indiji i na Baliju što joj je omogućilo da spoji mudrost Istoka i Zapada kako bi stvorila svoj program aktivacije Unutarnjeg iscjelitelja i Unutarnjeg vođe koji pomaže ljudima u potpunosti zakoračiti u svoju snagu, leadership i smisao svog postojanja. U sklopu programa „Master Within“ za osobni razvoj podučava duboku meditaciju i transformira živote ljudi, osobno i profesionalno. Sva svoja iskustva i znanja spaja u svojim programima i coachingu. Njezina misija i strast je podučiti kako biti osnaženi vizionarski vođa i stvoriti mir i prosperitet za sve.

U Sydneyu je osnovala FemmeLeadership sa misijom da pomogne ženama i liderima u kreaciji nove vrste vodstva koji se temelji na promoviranju emocionalne inteligencije i kooperaciji te napuštanju zastarjelih patrijarhalnih i autoritativnih metoda. U Hrvatskoj je osnovala Rei Coaching i Consulting i terapiju životnog savjetovanja.